



ЗВІТ

депутата Кременчуцької міської ради VIII скликання,

Іваняна Геннадія Михайловича за 2023 рік

Відповідно до ст. 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», як Депутат Кременчуцької міської ради, голова депутатської групи «Мій Кременчук», публічно звітую про свою діяльність.

Основне завдання депутатів місцевих рад- це представництво інтересів людей. Пріоритетом у депутатській діяльності були наступні питання: підтримка рішень, які сприяють обороноздатності України, Збройних Сил України, допомога ВПО, забезпечення життєдіяльності нашого міста у надзвичайних умовах.

Упродовж 2023 року, як депутат Кременчуцької міської ради, голова депутатської групи «Мій Кременчук», член постійної депутатської комісії з питань житлово-комунального господарства, управління комунальною власністю, енергозбереження, транспорту, зв'язку, взяв участь у роботі більшості пленарних засідань міської ради та засідань з питань житлово-комунального-комунального господарства.

З метою недопущення соціальної напруги в місті, підтримав 22 звернення до керівництва держави. На пленарних засіданнях приймав активну участь в обговоренні питань, які розглядалися, вносив пропозиції та виступав з депутатськими запитамі. Протягом року було підготовлено чотири депутатських запитів, які були спрямовані на захист інтересів та вирішення проблем жителів мікрорайону Раківка, всього міста та соціально незахищених верств населення.

Для забезпечення постійного зв'язку з виборцями та вчасного реагування на потреби й проблеми мешканців Кременчука у 2023 році продовжував депутатські прийоми.

У 2024 році громадяни мають змогу звертатись :

- ✓ виборчий округ №6 за адресою: вул. Республіканська, буд.81 (приміщення контакт-центру мікрорайону №24), телефон: 067-405-50-28, 067-405-50-28,
- ✓ 3-я середа кожного місяця з 16.00-17.00.

Упродовж 2023 року було проведено 9 із запланованих 12 депутатських

телефонному режимі звернулось більше 160 осіб, за підсумками роботи з якими було підготовлено 8 депутатських звернень, адресованих структурним підрозділам виконавчого комітету Кременчуцької міської ради, комунальним підприємствам, підприємствам-надавачам послуг та багато інших.

Найбільш актуальні питання з якими мешканці зверталися впродовж 2023 року під час особистих прийомів:

щодо надання матеріальної допомоги малозабезпеченим та незахищеним верствам населення;

щодо якості надання та особливості оплати житлово - комунальних послуг;

щодо нарахування та перерахунку пенсій та отримання субсидій і соціальних виплат;

утримання та благоустрою прибудинкових територій (кронування та видалення дерев, асфальтування між квартальних та внутрішньо квартальних доріг);

та безліч інших питань.

Більшість питань вирішено позитивно у робочому порядку, щодо інших підготовлено та направлено депутатські звернення, запити та тривають роботи щодо їх вирішення.

Протягом 2023 року брав участь у загальноміських заходах та життєдіяльності м. Кременчука, а також вів активну громадську та благодійну діяльність. Зокрема, з ініціативи. безпосередньої участі та фінансової підтримки були виконані такі заходи:

- здійснював адресну фінансову допомогу особисто та надавав підтримку в отриманні матеріальної допомоги з міського та обласного бюджетів мешканцям мікрорайону та соціально-незахищеним верствам населення м. Кременчука;
- сприяв кронуванню та знесенню аварійних дерев, оперативним роботам з відновлення та ремонту вуличного освітлення на виборчому окрузі та по всьому місту за зверненнями мешканців;
- ініціював проведення робіт з ремонту асфальтного покриття внутрішньо квартальних доріг вул. Мазепи(буд.№69), вул. Правобережної (буд.№57/2, № 12), вул. Шкільної (буд. №15, №17), вул. Космічної (№7 та вздовж канави);
- з метою стабілізації та економії коштів у міському бюджеті на 2024 рік ініціював реорганізацію та оптимізацію міських парків;
- зважаючи на складну фінансову ситуацію пропонував проводити оптимізацію у всіх сферах діяльності апаратів управління(окрім освіти і медицини); припинення фінансування менш важливих діючих програм в наступному році до стабілізації економіки;
- збільшити резервний фонд для оперативного вирішення невідкладних питань комунальних підприємств(КП «Теплоенерго», КП «Кременчукводоканал», КП «Благоустрій Кременчука», КП «Міськевітло», КП «Кременчуцьке КАТП 1628», КП КПС ШРБУ, КП «Комфортний дім», КП «АКВА-СЕРВІЗ, КП «Квартирне управління» та ін.);
- ініціював проведення грейдеравання та ремонт дорожнього покриття по провуд. Шкільному, вул. С.Єфремова та пров. Промислового, перехрестя вул. С.Єфремова та вул. Олександрійської, перехрестя пров. Транспортного та вул.

Прокоповича(колишня Тімрязєва), В.Вернадського, В.Сухомлинського, Садківсько; провулків: Івана Кожедуба, Сержанта Онопченка (колишня- пров. Новохатька), Кременний, Віктора Федорченка (колишня- Чернишевського), Перекопський, Садківський, Озерний, Силікатний; тупіки: Садківський і Озерний. що було включено до плану ремонтних робіт на 2024 рік;

- опікувався своєчасним забезпеченням тест-смужками «НЕО» дітей ГО «Кременчук. Діабет. Діти».
- профінансував та організував вирішення побутових та нагальних проблемних питань незахищеним верствам населення (встановлення лічильників води, ремонт балкону, завезення дров для опалення будинку інвалідам, ветеранам, дітям війни, самотнім матерям та ін.).

Як керівник Полтавської обласної федерації велоспорту, займався активною пропагандою здорового способу життя, популяризацією фізкультури та спорту.

Як протягом 2023 року так і надалі маю намір докладати максимум зусиль у своїй депутатській діяльності, аби виправдати довіру своїх виборців.

Депутат Кременчуцької міської ради



Г.М. Іванян